

## 打通北京交通“经脉”



城市的交通犹如人体的经脉，疏淤通堵，城市肌体才会健康、焕发生机。

2017年，北京市疏堵工程原本计划完成100项，其中市级20项。现在，已经完成103项，还有17项正在施工，超额完成任务。

疏堵工程，是指在规划红线范围内对既有道路等交通设施进行局部优化、改造及完善功能，以改善和缓解现状交通拥堵的工程项目。

近年来，北京市还出台各种办法、管理、规定的推行也在不断改善地面交通环境，让市民畅行。

### 【新建城市道路打通联络线】



2017年11月2日，北京畅通的108国道二期路。李长山摄 千龙网发

### 108国道二期30分钟可达潭柘寺

108国道二期改建工程11月1日通车后，潭柘寺镇中心通过108国道一期工程，与莲石西路、莲石东路相接后，直抵西二环天宁寺桥，其间完全形成一条长达30公里的城市快速路，全程没有红绿灯，理论通勤时间可以控制在30分钟内，极大地缩短了门头沟浅山区前往市中心的时空距离。108国道二期改建工程位于门头沟区潭柘寺镇域内，起点位于鲁家滩村西侧，终点为南村，与108国道一期潭柘寺隧道相接，设计全长3.619公里，行车时速为60公里/小时。



2016年9月30日，北京广渠路二期东四环大郊亭桥广渠路入口。千龙网记者 万小军摄

广渠路将延长至东六环

广渠路二期西起北京市朝阳区东四环大郊亭桥，东至通州区怡乐西路，全长12公里，主路最高时速每小时80公里。该路采取全程高架的形式，不设红绿灯，免费通行，双向设置的公交专用道每天6时至22时持续启用。据北京市交通委主任周正宇介绍，随着广渠路二期的开通，京通快速、京哈高速早晚高峰压力将得到缓解。未来，这条快速路还将继续延长至东六环。



2016年12月25日，位于北京市朝阳区的望京广泽桥通车。千龙网记者 万小军摄

#### 望京北部五环路内外直联互通

据了解，广泽桥是望京北部地区上跨北五环广泽路的重要交通节点，随北五环路同步建设，设计标准是城市次干路，桥梁全长220米，该桥南接望京东湖地区，北接望京地区中关村电子城科技园。广泽桥的开通实现了望京北部地区五环路内外的直联互通，机动车和非机动车双向通行，对疏解广顺北大街及广顺桥下路口的交通压力、分流部分京密路交通量具有重要意义。





2016年9月23日，京台高速公路施工现场。千龙网记者 陈健男摄

7条首都放射线全部实现功能

2016年12月9日早上8点，京台高速公路（北京段）正式通车。京台高速公路是国家高速规划的一条纵向主干线，编号为G3，是《国家高速公路网规划》中，7条首都放射线的最后一条启动建设的高速路。至此，7条首都地区放射线均已实现功能。

京台高速公路（北京段）位于北京市南部，起点位于南五环旧宫新桥，与德贤路相接，终点位于礼贤镇田家营村（京冀界），与京台高速公路河北段相接，设计时速为每小时100公里和每小时120公里，路线全长26.6公里，双向八车道。按照每小时100公里的车速计算，不堵车的情况下，20余分钟左右可到河北。

**【公共交通优化缓解交通拥堵】**



2016年10月10日，北京95.2公里的公交专用道正式启用，图为北三环安华桥附近的新增公交车专用车道。千龙网记者 陈健男摄

#### 未来3年公交专用道连续成网

将在三年内，北京地面公交将以专用道为突破点，打造地面公交快速通勤系统。2020年力争实现1000公里连续成网的公交专用道，届时，地面公交的运行速度、可靠性都将大大提升，通勤出行将更加快捷。同时，从满足百姓差异化的公交出行需求出发，微循环公交、多样化公交服务也将更加丰富，公交出行体系将更加多层次、多样化。



7月31日，北京西红门西站新开通的专84路公交专线车。刘宪国摄 千龙网发

#### 首轮公交线网重塑

7月31日首车起，北京市共计优化调整31条公交线路。其中，新开线路6条、调整线路13条、撤销线路8条、调整营业时间线路4条。另有4条线路同步增设中途站位，方便市民就近乘车。

此轮公交线网重塑重点围绕北苑路、京藏高速辅路、京顺路等线路重复程度较高的走廊开展线路优化整合，同时撤销部分客流较低且与其他线路并行的重复线路和区段；新开6条“专”字头和远郊区域支微线路，增加彰化南路、清源北路等5.2公里地面公交线网覆盖；重新梳理天通苑地区微循环线网，解决天通苑地区由于道路建设、小区入住时序导致的公交线路在区域内迂回绕行，就近接驳邻近轨道交通及地面公交骨干线路；远郊区域内新开、调整的原8、9字头公交线路陆续启用字母字头路号，顺义、通州区域内行驶的部分线路，启用“S”、“T”字头，其他远郊区字母字头号段将随线网优化陆续启用。





12月7日，中车四方股份公司为北京市郊铁路副中心线量身打造的CRH6A型城际动车组正式交付北京，并命名为“京通号”。千龙网发

北京“铁路公交”2017年底开跑

北京市郊铁路副中心线是北京市政府为缓解市区至通州沿线的通勤压力，利用既有国铁线路富余能力，通过线路及站台改造，开行城际动车组的线路。据悉，年底，被称为“铁路公交”的北京市郊铁路副中心线北京西至通州站将率先开跑。届时，北京西站至通州站运行时间约42分钟，北京站至通州站约25分钟。副中心线西起衙门口站，经北京西站、北京站、北京东站，东至通州站，全长38.8公里。该项目是国家市郊铁路示范项目，也是北京市郊快速轨道网的重要组成部分，计划于年底先期开通北京西站、北京站、北京东站和通州站4站，它将成为连接北京市区和通州、缓解沿线通勤压力的“铁路公交”。



2017年12月4日，北京首条磁悬浮s1线试运行。李长山摄 千龙网发

北京首条磁浮来了

北京首条磁浮交通线(S1线)将于下月底开通，为此交通部门将新建7条道路。S1线最高运行时速100公里，列车采用6辆编组，总长度为89.6米，额定载客数为1032人，通车后会有10组列车用于日常运营。自西向东分设石门营、小园、矿务局、上岸村、石龙路、四道桥、金安桥、苹果园8座车站。这条长10.2公里的线路将连接北京西部郊区门头沟与城区。为方便市民乘坐新线，交通部门新建7条道路、在石厂站建设5500平方米P+R停车场、新建3个公交场站和7个公交停靠站接驳新线。

【非机动车道提速综合治理】





11月30日，在北京安定门西大街骑行的市民。佟丽萍摄 千龙网发

2017年市管300公里步道、自行车道的治理工程已进入收尾阶段，路口非机动车道彩色铺装完成后，正在完善步道无障碍设施和增设阻车桩，通过一系列对症下药的“微手术”，四环内60条道路骑行提速。此外，区管300公里治理工程正在按计划进行，将于12月底前完成。





8月6日，北京回龙观社区具有850万平方米的超大规模社区，常驻人口将达到30万人，有突出的人文特色，被公认为亚洲第一大社区，也是全国首级规模文化居住区。秦灿松摄 千龙网发

### 北京首条自行车专用道

据北京市交通委路政局相关负责人介绍北京首条自行车专用道，本市目前正在进行回龙观至上地（中关村软件园）6.4公里“自行车专用路”研究工作，该方案已基本确定，正在审批过程中：自行车专用路设计起点暂定为同成街与文华路相交路口，沿地铁13号线北侧绿地布线，向西经地铁回龙观站、龙泽站上跨京藏高速，下穿京包铁路、上跨龙域东一路，沿龙域环路北侧绿地至西二旗北路，终点为西二旗北路与龙域西二路相交路口，后接入地方路系统。专用路的净宽为6米，力争2018年下半年完工。



12月3日，北京昌平区首座过街天桥主梁吊装结束后，还需完成南北两侧梯、坡道安装、桥梁护栏、桥面铺装、桥梁照明、桥下人行步道恢复等工序，验收合格后，预计12月底投入使用。赵雅丹摄 千龙网发

昌平区南环路搭设过街天桥是本市解决疏堵问题的重点工程。疏堵工程主要采取的措施包括：平交路口渠化改造、进出口优化调整、建设公交港湾站台、立交节点改造和完善、瓶颈路段拓宽改造、完善过街设施、完善道路附属设施等。

### 【规范停车还路于民】



11月17日，北京前门西大街路段施划的黄色禁停标线。赵雅丹摄 千龙网发

#### 第一次大规模施划黄色禁停标线

2017年2月5日，北京交管部门对东西城车流量大且违法停车会严重影响正常通行的第一批17条路段停车示范街施划黄色禁停标线，以进一步规范静态停车秩序。比如景山公园周围的景山东街、景山西街，故宫附近的南池子大街，天坛公园附近的祈年大街、天坛路、天桥南大街，鼓楼附近的旧鼓楼大街、德胜门桥周边，以及前门附近的前门西大街等。按照规定，在设有禁止停车线地点违法停车的，处200元罚款，记3分。

2017年4月13号，北京市交管局增设第二批禁停标线，北礼士路、广渠门外大街、建国路华贸门前等共涉及40条路段。这些路段和首批17条重点大街一样，施划黄色禁停标线。





2017年4月14日，北京市石景山苹果园南路出现了一种新式路侧停车位，位置从紧贴便道旁边挪到了机动车道和非机动车道中间。这样的停车位在全市还属首创，目的是为了解决停车难的同时保障非机动车的路权。杜建坡摄 千龙网发

#### 规范停车秩序采取内嵌式停车

一种新式“内嵌式”路侧停车位出现在石景山区。与过去的路侧停车位不同，该路侧车位不再紧靠马路牙子，而是挪到靠近机动车道的位置，即停车位充当了自行车道和机动车道之间的“隔离带”。据悉，这是石景山交通支队在试点，旨在保障自行车无障碍通行。这样即便是有机动车在此停靠，也不会对非机动车的行驶造成任何影响或不适。



11月17日，位于北京和平门与前门之间路段内的路侧停车电子收费桩，目前已全部启用。赵雅丹摄 千龙网发

#### 2019年底路侧停车电子收费全覆盖

根据5月出台的《北京市路侧停车管理改革方案》，2017年北京市将完成城六区和通州10%路段的路侧停车电子收费试点；2019年底，实现全市路侧停车电子收费全覆盖。

11月29日，北京市十四届人大常委会召开第四十二次会议，对《北京市机动车停车条例（草案三次审议稿）》（以下简称三审稿）进行审议。草案规定，北京市驻车换乘停车设施和道路停车实行政府定价，道路停车收费应当按照城市中心区域高于外围区域、重点区域高于非重点区域、拥堵时段高于空闲时段的原则确定，并根据高于周边非道路停车收费价格的原则动态调节。

#### 2017年年底还将完工的重点疏堵工程

##### 1、紫竹院路与三虎桥南路交叉口改造

三虎桥南路是周边居民出入紫竹院路的主要通道，路政部门通过退建西侧绿化带，增大西侧转弯半径，对路口进行改造。完工后，将有效改善周边交通组织，减少交通安全隐患。

##### 2、北京东站新建临时接驳道路

北京东站地处朝阳区西大望路通惠河南侧，工程主要内容为新建一条宽6米长1.2公里的临时接驳道路，为市郊铁路城市副中心线开通运行提供交通接驳保障。

##### 3、大望桥南侧修建人行步道

工程路段位于建国路大望桥南侧，改造中在现状地下通道两侧进口处拆除绿化带、修建人行步道，引导行人使用地下通道过街。

##### 4、北四环学院桥下路口改造

在学院桥下路口南进口、北进口方向分别增加1条左转车道（南向西、北向东），在学院桥最底层东、南、北进口各增加1条掉头车道。该工程已于11月13日完工通车。

心急的他居然没有注意到很奇怪的一点。

另外一个相当能说明问题的例子涉及到一位令人敬重的教授，钟道隆先生。钟道隆先生以他的《逆向英语学习法》著称。在这里没有任何冒犯的意思，我只是尝试着述说事实。钟先生的方法不仅不新（其中的精髓——“听抄”，或者“听写”，几乎是所有大学里教授第二语言专业的最基础学习手段）同时也并不特别高效。但是，不仅钟道隆先生自己学得很好——据说他从四十五岁开始学习英语，一年后成为高级翻译，很多信奉逆向英语学习法的学生同样也获得了很好的学习效果。怎么会呢？

当前文章：[http://www.nettransport.com.cn/2erwbt\\_843.pdf](http://www.nettransport.com.cn/2erwbt_843.pdf)

发布时间：2018-01-19 00:55:50

[倚天屠龙记](#) [说出你的故事](#) [百变小樱](#) [宝葫芦的秘密](#) [男孩骑ofo被撞亡](#) [瑞纳](#) [奥迪a5](#)  
[励志个性签名短句8个字](#) [英皇在线娱乐](#) [2017微信励志个性签名](#)